Порядок предоставления эфирного времени для размещения предвыборной агитации по выборам в Московскую городскую Думу седьмого созыва.
         На основании Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации"  и  «Избирательного кодекса города Москвы» Акционерное общество «Москва Медиа», осуществляет безвозмездное предоставление эфирного времени для проведения предвыборной агитации в эфире следующих средств массовой информации: телеканал «Москва 24», телеканал «Москва Доверие», радиоканал «Москва FM» и радиоканал «Радио Москвы».

В период избирательной кампании АО «Москва Медиа» предоставляет бесплатное эфирное время по будням в период с 12 августа 2019 года по 06 сентября 2019 года на каждом из вышеуказанных СМИ.
Каждому кандидату выделяется по 3 минуты эфирного времени для размещения своих агитационных материалов на каждом теле-радио канале.
         Кандидаты каждого избирательного округа смогут размещать свои агитационные материалы длительностью 1 минута по 3 раза с 12.08 по 21.08 – 1 этап, с 21.08 по 29.08 – 2 этап, с 29.08 по 06.09 – 3 этап.
       Платное время распределяется среди кандидатов, подавших предварительные заявки на получение эфирного времени за плату. При этом время распределяется отдельно по будним  и выходным дням. Стоимость эфирного времени,  предоставляемого для размещения предвыборной агитации за плату, опубликована в газете «Вечерняя Москва»  от 25 июня 2019 года.
Перед началом предвыборной агитации требуется заключить договор. 
Вся информация для заключения договора размещена на официальном сайте организации телерадиовещания по адресу: https://www.m24.ru/special/s/election2019
Адрес: 127137, г. Москва, ул. Правды 24 стр.2. АО «Москва Медиа»
Электронная почта: dzhitkova@m24.ru  ( для договоров)
Контактные телефоны: 
Видеотека  +7(495) 728-73-62 (круглосуточно)  внутренний телефон 86-96
Сергей Арцимович 8-916-900-29-62
Ольга Кулначева 8-926-978-44-66 
Телефон и электронная почта по платному времени: 
+7(495) 640-91-76 avtarasova@vgtrk.com
